

A Flora Hungaria Nagybani Virágpiac meghív, a

IV. FLORA KUPA

Virágkötők Virágkötészeti Versenyére

A versenyfeladat mottója: Nyár vége

„Még zöldek a fák és a patakok, még nyári suhogással ringatja magát az erdő, ha megzendül a szél, de az éjszakák elnémultak és egymásra rakják a titokban lehullt sárga leveleket. Virág is nyílik még az utak mentén a régi kőkeresztek tövében és gerle is bűg, ha hajnalban szépen felsüt a nap, de az eke már temeti a nyarat, a napraforgó a földet nézi és őszi pókhálót lenget a szél a kukorica susogó levelén. Dúsak és teltek még a tőkék a nevető domboldalakon, szüretre kongnak mámort érlelő vidám hordók, de az estékben már az őszi kopár pír, s a vén diófák árnyéka magasabb, mint amilyen messze ér. És hogy süt a nap! Hogy porzanak a nyárból élő vásáros országutak; hogy csillog a tavak vize, ringatva a holdat és minden csillagokat, de a tejút selyme kifehéredett már, az éjszakák hűvösek és a virradat hideg harmatot csókol a néma mezőkre.”

Versenykiírás:

Szabadon választott formavilágú, saját szárán kötött, tetszőleges stílusban elkészített csokor, mely utal a versenyfeladat mottójára. A csokorhoz csokoralap használata kötelező, melyet a versenyzőnek kell elkészítenie. A csokoralap szabadon választott technikával elkészíthető (ragasztva, fűzve, fonva, tekerve, drótozva stb.). Az elkészített csokoralapnak minimum 80%-ban természetes alapanyagok, vágott virágok, vágott zöldek, vesszők, indák és egyéb növényi részek, vagy növényi részekből iparilag gyártott anyagok (papír, pamut, madzag stb.) dominálnak, a virágkötészet törvényszerűségeinek megfelelően. A csokorba kötött növényanyagok 50%-ban tartalmaznia kell fás szárú növények terméseit. A csokor *legalább egyik kiterjedése minimum 60 cm*, de nem nagyobb, mint 80 cm. Magassági korlátozás nincs. A csokornak saját szárán kell állnia, így egy lapos tálban kell elhelyezni. A csokrot minden versenyző készen hozza a helyszínre. A versenyfeladat bemutatásául szolgáló tálról, állványról, a versenyző gondoskodik, ügyelve az egységes kép kialakítására.

Nevezési feltétel: Ebben a kategóriában képzett virágkötők, virágüzletben aktívan dolgozók, vagy virágkötő mesterek nevezhetnek.

Jelentkezési határidő: 2022. augusztus 22.

A kész csokrot, és annak installációját 2022. augusztus 30-án (kedden), 08.00-10.00 óráig lehet a helyszínen elhelyezni.

A munkák elvitele, és az installáció bontása 2022. augusztus 31-én (szerdán), 16.00 órától lehetséges.

Helyszín: Flora Hungaria Nagybani Virágpiac, 2310 Szigetszentmiklós, Leshegy út 1/a, Hungarogreen 2022, Kertészeti Szakkiállítás területe.

Zsűrizés időpontja: 2022. augusztus 30. (kedd).

Eredményhirdetés: 2022. augusztus 31. (szerda), 14.00 órakor.

Díjazás:

I. helyezett

- **Flora Kupa**

- Oklevél

- 100.000 Ft értékű vásárlási utalvány, a verseny támogatóitól.

- 1 db részvételi lehetőség, a Flora Hungaria idei alkotónapjainak egyikén, melynek értéke 48.000 Ft.

II. helyezett

- Oklevél

- 100.000 Ft értékű vásárlási utalvány, a verseny támogatóitól.

III. helyezett

- Oklevél

- 70.000 Ft értékű vásárlási utalvány, a verseny támogatóitól.

Flora különdíj: - 30.000 Ft értékű vásárlási utalvány, a verseny támogatóitól.

Közönségdíj: - 30.000 Ft értékű vásárlási utalvány, a verseny támogatóitól.

A versenyről, és a versenyfeladatról további információ: **Szentpéteri Szabolcs +36 20 37 57 670**

Minden jelentkezőnek izgalmas ötletelést, és jó készülődést kívánnak a szervezők!

Találkozunk a Florán!

2310 Szigetszentmiklós, Leshegy út 1/a.

E-mail: marketing@florahungaria.hu

www.florahungaria.hu

Adószám: 10816538-2-13

JELENTKEZÉSI LAP
IV. FLORA KUPA Virágkötészeti Verseny

Felnőtt virágkötők kategória

Mottó: Nyár vége

Jelentkező adatai:

Részvevő neve:

Virágüzlet neve, címe:

Email:

Telefon:

A IV. Flora Kupa időpontja: **2022. augusztus 30-31.**

Lemondást csak írásban fogadunk el a rendezvényt megelőző 7. munkanapig. Ellenkező esetben 5000 Forint költséget adminisztrációs díjként számlázunk. A jelentkezést kérjük mielőbb leadni, mert a helyek száma korlátozott!

Aláírással igazolom, hogy a versenykiírásban foglaltakat elfogadom, a versenymunkákat a megadott időpontban a helyszínre szállítom, azt a bontás idejéig a rendezvény területén kiállítom.

Dátum:

.....
Aláírás